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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
 "Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools with 
us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover all 
categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully when 
you are placing an order with us if you are actually saving half in comparison with 

the top major brands.
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Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, 
CA 91730
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Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  
kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  
składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

INSTRUKCJA  UŻYTKOWNIKA

ROZDRABNIACZ  DO  ROZPAŁU

RV mi
H  DO RYŻTOUG V  OLS,O  PÓŁ  P

Machine Translated by Google



INSTRUKCJA  UŻYTKOWNIKA

WIĘCEJ

ROZDRABNIACZ  DO  ROZPAŁUWIĘCEJ

VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktów  podlega
otrzymany  produkt.  Przepraszamy,  że  nie  będziemy  Cię  już  więcej  informować,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  

aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  skontaktuj  się  z  nami:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support
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3.  Nie  uderzaj  młotkiem  w  korpus  i  klin  rozłupywacza.  4.  Jeśli  farba  nieco  odpadnie  po  

użyciu,  zwłaszcza  w  przypadku  klina,  dodaj  trochę  farby.  5.  Zachowaj  ostrożność  podczas  używania  
rozłupywacza,  aby  uniknąć  obrażeń  u  siebie  i  innych.

1.  Rozłupywarka  nadaje  się  wyłącznie  do  cięcia  prostych,  suchych  kłód  (o  wilgotności  <20%),  bez  sęków.

2.  Zaleca  się,  aby  ciężar  młotka  wynosił  ponad  3  funty,  co  jest  związane  z  twardością  młota.

1.  Zamocuj  rozdzielacz  na  solidnej  podstawie.  Patrz  rysunek  1.

dziennik.

2.  Ustaw  kłodę  pionowo  w  środku  klina.  Zobacz  rysunek  2.

JAK  UŻYWAĆ

PRZECZYTAJ  PRZED  UŻYCIEM

02
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4.  Powtarzaj  kroki  2  i  3  aż  do  uzyskania  pożądanego  rozmiaru  rozpałki.

3.  Uderzaj  kłodę  młotkiem,  aż  się  rozłupie.  Zobacz  rysunek  3.

03

5.  Po  użyciu  należy  zabezpieczyć  rozdzielacz  wodoodporną  osłoną.  Patrz  rysunek  4.

Machine Translated by Google



4,3  kg

E-CrossStu  GmbH
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

5,2  kg

Biuro  C/OYHConsulting  Limited  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

ROZPUSTNIK

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

specyfikacja

305x305x460  (mm)

Numer  modelu

Rzeczy

rozmiar  opakowania

279,4x279,4x431,8  (mm)

4 GW

5

3

2

Północny  Zachód

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.
Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730

obróbka  powierzchni malowanie  proszkowe

NotatkiOpis

HR-PC-CW

SPECYFIKACJA  PRODUKTU

rozmiar  produktu

04
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miV R

BRENNHOLZSPALTER
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PODRĘCZNIK

WIĘCEJ

BRENNHOLZSPALTERWIĘCEJ

Dies  isd  die  Original-Bedienungsanleitung.  Bitte  lesen  sie  alle  Anweisungen  vor  der  Inbetriebnahme

Das  Aussehen  des  produkty  istabh  ngig  von  dem  produkt,  dassieerhalten  haben.  wir  bitten  um  Ihr  verst  
ndnis,  dass  wir  sie  nicht  mehr  informieren  werden  software-

updates  fir  unser  produktgibt.

aufmerksam  durch.VEV  R  beh  tsich  eine  eindeutige  Auslegung  unserer  Gebrauchsanweisung  vor.

Haben  sie  fragen  zum  produkt?  Ben  tigen  sie  technische  unterstitzung?  Bitte  kontaktieren  sie  uns:

, wenn  es  irgendwelche  Technologie-  oder

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIEREN  SIE  UNS!
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5.  Achten  sie  bei  derverwendung  dieses  Holzspalters  darauf,  dass  siesich  selbstund  andere  nicht

1.  Befestigeden  spalter  aufeinerfesten  unterlage.  siehe  Abb.  1.

4.  Tragen  sie  bitte  etwas  Lackauf,falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  keil  nach  der

Holzes  richtet.

odrzucić.

02

2.  setze  das  Holz  senkrecht  in  die  Mitte  des  keils.  siehe  Abb.  2.

3.  vermeidensie  bitte  schlige  mit  dem  Hammer  aufdenspaltk  rper  und  den  spaltkeil.

1.  Der  spalterist  nur  fir  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  H  
rte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammergewichtvon  mehrals  ca.  1,36  kg  (3pfund),

wykorzystanie.

PRZED  CZYTANIEM

ZAPYTANIE

Machine Translated by Google



5.  Nach  Gebrauch  denspaltermit  schutzhille  abdecken.  Abs.4.
4.  wiederhole  schritt2  i  3,  bis  gewinschte  Holzmengeerreichtist.

03

3.  schlage  mit  dem  Hammer  aufdas  Holz,  bis  es  spaltet.  Abs.3.

Machine Translated by Google



specyfikacja

305x305x460  (mm)

Numer  modelu

Opis

279,4x279,4x431,8  (mm)

4

3

2

5

produktgr  e

5,2  kg

NotatkiArtykuł

HR-PC-CW

Gr  Be  des  pakets

SPECYFIKACJE  PRODUKTÓW

Skończyć

4,3  kgNetto  Gewicht

Brutto  Gewicht

proszkowanie
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TOUG RYŻH  DOV  OLS,O  PÓŁ  P

FENDEUR  DE  BOIS

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Machine Translated by Google



użytkownik.  VEVOR  ser  rserve  une  interpr  tation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  est  
soumise  au  produit  que  Vous  avez  regu.  veuillez  nous  pardonnerde  ne  pas  Vous  informer  nouveau  S'il

ceci  estI  'instrukcja  oryginalna,  veuillez  lire  uwaga  toutes  les  instrukcje  du  manuel  avant  de

Vous  avez  des  pytania  dotyczące  produktów?  vous  avez  besoin  d'une  technika  pomocy?

ya  des  mises  jour  technologie  ou  logicielles  sur  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  KONTAKT-NIE!

N  'h  sitez  pas  nous  contacter:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

FENDEUR  DE  BOIS

WIĘCEJ

INSTRUKCJA  OBSŁUGI  NWIĘCEJ
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2.  placez  la  b  che  pionowe  au  center  de  la  cale.  zobacz  rysunek  2.

3.  veuillez  ne  pas  cogner  la  partiemaineet  les  monety  du  fendeur  avec  le  marteau.

4.  Rajoutez  de  la  peinturesily  a  des  tracis  r  siduelles,  en  particulier  sur  les  monety  apres  wykorzystanie.  5.  soyez  prudent  lorsque  Vous  

utilisez  ce  fendeur  de  bois  afin  d'tviterde  Vous  blesser  ou  de  blesser

2.  Le  poids  du  marteau  est  recommand  comme  tant  Sup  rieur  1,36  kg  (3  livres),  ce  qui  est  i  duret  de  la  b  che.

1.  Lefendeur  convient  unikat  aux  b  chesdroites  et  seches  (tauxd  'wilgotność  <  20%)  bez  guzków.

innych  osób.

1.  Fixez  lefendeur  sur  une  base  solide.  voir  la  rysunek  1 .

UŻYTKOWNIK  KOMENTARZA

LIRE  PRZED  UŻYTKOWANIEM

Machine Translated by Google



5.  veuillez  prot  ger  lefendeur  avec  une  housse  impermable  apres  l'avoir  utilis  ·  voir  la  figure  4.

4.  RP  tez  les  tapes  2  et3jusqu  ce  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

03

ellesefende.  zobacz  rysunek  3 .3.  D  onnezdes  C  oupsdemarteausur  la  bchejusqu

'

cequ

Machine Translated by Google



3

2

Sp  c.

5

HR-PC-CW

Brut  wagi

Rozmiar  produktu

Numer  modelu  Ie

punkty  netto

NotatkiOpisArtykuły

Traitement  de  Surface  Rev  tement  en  poudre

Owijka  do  wiązania

4

305x305x460  mm

SPECYFIKACJA  PRODUKTU

279,4x279,4x431,8  mm

5,2kg

04

4,3  kg

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

miV R
H  DO RYŻTOUG V  OLS,O  PÓŁ  P

Machine Translated by Google



TOUG RYŻH  DOV  OLS,O  PÓŁ  P

KORTADOR  DE  LEIA
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produkt  estar  sujeta  a  lo  que  haya  recibido.  por  favour,  disculpe  que  no  le  informemos  de  nuevo  si  hay  alguna  tecnologia  o  
updateizaciones  de  software  en  nuestro  Producto.

iTiene  preguntassobreel  produkt?iNecesita  asistencia  t  cnica?  Żaden  koleś  nie  może  się  z  tobą  skontaktować

Esta  es  la  instrucci  n  Original,  por  favour  lea  todas  las  instrucciones  del  manual  cuidadosamente  antes  de  operar.  VEVOR  
Se  reserva  una  clara  interpretaci  n  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del

iNECES  TASAYUDA?  Ikona  CTANOS!

z  nami:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

CORTADORDELENA

WIĘCEJ

INSTRUKCJA  OBSŁUGIWIĘCEJ
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despu  S  del  uso.

02

2.  coloque  el  tronco  Verticalmente  en  el  centro  de  la  cuia.  Vase  la  figura  2.

specjalnie  dla  cuia,

5.  Tenga  cuidado  al  usar  este  cortador  de  leia  para  evitar  lesiones  a  usted  ya  otros.

1.  Fijeel  cortador  en  una  basesdlida.  Wazon  lafigura  1 .

2.  se  recomienda  que  el  peso  del  martillo  oferta  morska  menos  3  libras,  lo  que  est  relacionado  con  la  dureza

3.  por  favour,  no  golpeeel  cuerpo  del  cortador  ni  la  cuia  con  un  martillo.  4.  
por  favour,  aiada  un  poco  depintura  si  lo  que  est  descascarillada

z  tronu.

1.  Este  cortador  sdlo  es  adecuada  para  troncos  rectosy  secos  (contenido  de  humedad  <20%)

C  MO  UTILIZARLO

WYCIĄGNIĘCIA  Z  USA

Machine Translated by Google



03

3.  Golpeeel  tronco  con  un  martillo  hasta  que  se  parta.  Wazon  figura  3.

4.  Repita  el  paso  2yel  paso  3hasta  conseguirel  tamaio  de  astilla  deseado.  5.  por  

favour,  proteja  el  cortador  con  una  cubierta  nieprzepuszczalna  despu  S  de  usarlo.  Wazon  lafigura  4.

Machine Translated by Google



Opis Notatki

305x305x460  (mm)

4

Paczka  Tamaiodel

specyfikacja

5,2kg

powierzchnia

Artykuły

Nimero  de  Modelo HR-PC-CW

4,3  kg

Tamaio  del  produkt  279,4x279,4x431,8(mm)

SPECJALNE  KACYJNE  PRODUKTU

Rekuperacja  kuryLeczenie

04

GW

5

3

2

Północny  Zachód

Machine Translated by Google
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SPLITTER  AKCENTUJĄCY
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SPLITTER  AKCENTUJĄCY

WIĘCEJ

MANUALNEWIĘCEJ

VEVOR  Siriserva  'interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sar  soggetto  al  prodotto  
ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  pid  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  

lub  oprogramowanie  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supportotecnico?  i  prega  di  contattarci:

Questa  e  struzione  Originale,  leggere  attentamente  tutte  le  struzioni  del  manuale  prima  di  usere.

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  KONTAKT!!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support
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5.  si  prega  di  stare  attenzione  quando  si  utilizza  questo  spaccalegna  evitando  lesioni  a  se  stessi  e  agli

1.  Lo  spaccalegna  eadatto  solo  per  tronchi  asciutti  e  diritti  (contenuto  di  umidit  <20%)  senza  nodi.  2.  si  
raccomanda  che  il  peso  del  martello  sia  Superiore  a  3  libbre,  che  correlato  alla  durezza  del  tronco.  3.  si  prega  
di  non  colpire  il  corpo  e  il  cuneo  dello  splitter  con  il  martello.  4.se  un  po'  di  
vernice  si  stacca,  aggiungi  un  po'  di  vernice,  specialmente  per  il  cuneo  dopo  l'uso.

inni.

02

2.  pozycja  il  tronco  Verticalmente  al  centro  del  cuneo.  Guarda  lafigura  2.

1.  Fissare  lo  splitter  su  una  solida  base.  Guarda  lafigura  1 .

PRZECZYTAJ  PIERWSZY

PRZYJDŹ  DO  NAS

Machine Translated by Google



4.  Ripetere  il  passo  2  e  il  passo  3fino  a  raggiungere  la  Dimensionedi  Accensione  Desiderata.  5.  si  
prega  di  proteggere  lo  splitter  con  una  copertura  anti-acqua  dopo  averlo  utilizzato.  Guarda  lafigura  4.

3.  colpisci  il  ceppo  con  un  martello  finch  non  si  split.  Strażnik  figury  3.

03
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Uwaga

3

2

5

305x305x460  mm

Wymiary
279,4x279,4x431,8  mm

4

specyfikacja

Modelka

OpisElementy

5,2kg

Wymiary  opakowania

produkt

HR-PC-CW

SPECYFIKACJE  PRODUKTU

4,3  kg

pensa  lorda

verniciatur  a  polvere
powierzchnia

Leczenie

Peso  netto

04
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Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  

utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  
tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  

quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  

principali  marchi  principali.

GUIDA  PER  L'UTENTE

SPACCA  FIAMME

EE R
TOCCARE RISOH  A V  OLS,O  MEZZA  P

Machine Translated by Google



SPACCA  FIAMME

VEVOR

GUIDA  PER  L'UTENTEVEVOR

Queste  sono  le  istruzioni  originali.  Leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

il  prodotto  che  hai  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  scusarci  se  non  ti  informeremo  più  se  ci  saranno  aggiornamenti  tecnologici  o  software  

sul  nostro  prodotto.

VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  a

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1.  Fissare  lo  splitter  su  una  base  solida.  Vedere  Figura  1.

tronco  d'albero.

2.  posizionare  il  tronco  verticalmente  al  centro  del  cuneo.  vedere  Figura  2.

3.  Non  colpire  il  corpo  e  il  cuneo  dello  spaccalegna  con  il  martello.  4.  Se  è  rimasta  

un  po'  di  vernice,  aggiungere  un  po'  di  vernice,  soprattutto  sul  cuneo  dopo  l'uso.  5.  Fare  attenzione  
quando  si  utilizza  questo  spaccalegna  per  evitare  lesioni  a  se  stessi  e  agli  altri.

1.  Lo  spaccalegna  è  adatto  solo  per  tronchi  asciutti  e  dritti  (contenuto  di  umidità  <20%)  senza  nodi.

2.  Si  consiglia  un  peso  del  martello  superiore  a  3  libbre,  in  base  alla  durezza  del

COME  USARE

LEGGERE  PRIMA  DELL'USO

02

Machine Translated by Google



03

3.  colpire  il  tronco  con  un  martello  fino  a  quando  non  si  spacca.  vedere  Figura  3.

4.  Ripetere  i  passaggi  2  e  3  fino  a  ottenere  la  dimensione  desiderata  della  legna  da  ardere.

5.  Dopo  l'uso,  proteggere  lo  splitter  con  una  copertura  impermeabile.  Vedere  Figura  4.

Machine Translated by Google



4,3  kg

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

5,2  kg

C/OYHConsulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

CONSULENZA  YH  LIMITATA.
RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

RAPPRESENTANTE

Numero  di  modello

Dimensioni:  305x305x460  mm

specifiche
Elementi

dimensione  del  pacco

Dimensioni:  279,4x279,4x431,8  (mm)

4 GW

5

3

2

Nord-Ovest

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Trattamento  superficiale verniciatura  a  polvere

AppuntiDescrizione

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

HR-PC-CW

SPECIFICHE  DEL  PRODOTTO

dimensione  del  prodotto

04
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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EE R

SPALATORE  BRENNHOLZ

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

TOCCARE RISOH  A V  OLS,O  MEZZA  P

MANUALE

Machine Translated by Google



MANUALE

VEVOR

SPALATORE  BRENNHOLZVEVOR

aufmerksam  durch.VEV  R  beh  tsich  eine  eindeutige  Auslegung  unserer  Gebrauchsanweisung  vor.
Das  Aussehen  des  produkts  istabh  ngig  von  dem  produkt,  dassieerhalten  haben.  wir  bitten  um  Ihr  verst  ndnis,  
dass  wir  sie  nicht  mehr  informieren  werden  software-updates  

fir  unser  produktgibt.

Dies  ist  die  original-Bedienungsanleitung.  Bitte  lesen  sie  alle  Anweisungen  vor  der  Inbetriebnahme

Hai  una  domanda  per  il  prodotto?  Ben  tigen  sie  technische  unterstitzung?  Contattateci:

, wenn  es  irgendwelche  Technology-  oder

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



3.  vermeidensie  bitte  schlige  mit  dem  Hammer  aufdenspaltk  rper  und  den  spaltkeil.

1 .  Der  spalterist  nur  fir  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  
H  rte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammergewichtvon  mehrals  ca.  1,36  kg  (3pfund),

utilizzo.

2.  setze  das  Holz  senkrecht  in  die  Mitte  des  keils.  siehe  Abb.  2.

02

4.  Tragen  sie  bitte  etwas  Lackauf,  falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  keil  nach  der

1 .  Befestigeden  spalter  aufeinerfesten  unterlage.  siehe  Abb.  1 .

5.  Achten  sie  bei  derverwendung  dieses  Holzspalters  darauf,  dass  siesich  selbstund  andere  nicht

Il  legno  è  piegato.

leggere.

APPLICAZIONE

LEGGERE  PRIMA  DELL'USO

Machine Translated by Google



5 .  Nach  Gebrauch  denspaltermit  schutzhille  abdecken.  Abb.4.

4.  wiederhole  schritt2  und  3,  bis  gewinschte  Holzmengeerreichtist.

03

3.  schlage  mit  dem  Hammer  aufdas  Holz,  bis  es  spaltet.  Abb.3.

Machine Translated by Google



Numero  di  modello

Dimensioni:  305x305x460  mm

spez.Descrizione

Dimensioni:  279,4x279,4x431,8  (mm)

4

3

2

5

produttore

5,2  kg

NoteArticolo

Gr  Be  dei  pacchetti

HR-PC-CW

SPECIFICHE  DEL  PRODOTTO

Fine

4,3  kgPeso  netto

Peso  netto

rivestimento  in  polvere

04

Machine Translated by Google



EE R
H  A RISOTOCCARE V  OLS,O  MEZZA  P

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

FENDINERE  DI  LEGNO

H  A RISOTOCCARE V  OLS,O  MEZZA  P
REE

MANUALE  D'USO

Machine Translated by Google



ceci  estI  '  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di

utilizzatore.  VEVOR  se  r  serve  une  interpr  tation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'aspetto  del  prodotto  è  

soumise  nel  prodotto  che  hai  regu.  veuillez  nous  pardonnerde  ne  pas  Vous  informer  nouveau  S'il

Hai  domande  sui  prodotti?  hai  bisogno  di  assistenza  tecnica?

già  delle  mises  jour  tecnologiche  o  logiche  sul  nostro  prodotto.

BESOIN  D'AIDE?  CONTATTATECI!

N  'h  sitez  pas  nous  contacter :

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

FENDINERE  DI  LEGNO

VEVOR

MANUALE  D'USO  NVEVOR

Machine Translated by Google



UN

02

2.  placez  la  b  che  verticalment  au  centre  de  la  cale.  vedere  la  figura  2.

2.  Le  poids  du  marteau  est  recommand  comme  tant  Sup  rieur  1  ,36  kg  (3  livres),  ce  qui  est  i  duret  de  la  b  che.

4.  Rajoutez  de  la  peinturesily  a  des  traces  r  siduelles,  en  particulier  sur  les  coin  dopo  l'utilizzo.  5.  soyez  
prudent  quando  Vous  utilisez  ce  fendeur  de  bois  afin  d'tviterde  Vous  blesser  ou  de  blesser

3.  Veuillez  non  cogner  la  parte  principaleet  le  monete  del  paraurti  con  il  martello.

1 .  Lefendeur  convient  uniquement  aux  b  chesdroites  et  seches  (tauxd'umidit<20%)  sans  nodules.

di  altre  persone.

1 .  Fixez  lefendeur  sur  una  base  solide.  vedere  la  figura  1 .

DA  LEGGERE  PRIMA  DELL'UTILIZZO

COMMENTO  UTILIZZANTE

Machine Translated by Google
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4.  RP  tez  les  tapes  2  et3jusqu  ce  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

5 .  veuillez  prot  ger  lefendeur  avec  une  housse  imperm  able  apres  l'avoir  utilis  ·  voir  la  figure  4.

ellesefende.  vedere  la  figura  3 .3 .  D  onnezdes  C  oupsdemarteausur  la  bchejusqu

'

cequito

Machine Translated by Google



3

2

Italiano:

5

Taglia  del  prodotto

Peso  netto

HR-PC-CWNumero  di  giri  di  Mod  Ie

peso  netto

AppuntiDescrizioneArticoli

Trattamento  della  superficie  Rev  tement  in  poudre

Taglia  dell'imballaggio

4

Dimensioni:  305x305x460  mm

SPECIFICHE  DEL  PRODOTTO

279,4x279,4x431,8  millimetri

5,2kg

04

4,3kg
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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H  A RISOTOCCARE V  OLS,O  MEZZA  P

TAGLIERINA  DI  LEI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

EE R

MANUALE  D'USO

Machine Translated by Google



Queste  sono  le  istruzioni  originali,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzarlo.  

VEVOR  Se  reserva  una  chiara  interpretaci  n  de  nuestro  manual  de  usuario.  L'apparizione  del

iTiene  preguntassobreel  producto?iNecesita  asistencia  t  cnica?  No  amico,  mettiti  in  contatto

il  prodotto  è  soggetto  a  quello  che  haya  recibido.  per  favore,  vi  chiediamo  di  non  informarci  del  nuovo  se  c'è  qualche  

tecnologia  o  aggiornamento  del  software  nel  nostro  prodotto.

iNECES  TASAYUDA?  iconT  CTANOS!

con  noi:

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

MANUALE  D'USO

VEVOR

CORTADORDELENAVEVOR

Machine Translated by Google



dopo  S  dell'uso.

02

2.  posizionare  il  tronco  verticalmente  al  centro  della  cuia.  Vose  la  figura  2.

soprattutto  per  la  pelle,

5 .  Tenga  attenzione  all'uso  di  questo  taglierino  per  evitare  lesioni  a  te  stesso.

1 .  Tagliatore  fissato  su  una  base.  Vaso  lafigura  1 .

del  tronco.

3.  por  favor,  no  golpeeel  cuerpo  del  cortador  ni  la  cuia  con  un  martillo.  4.  per  

favore,  aiada  un  po'  di  pittura  se  lo  que  est  descascarillada

2 .  si  consiglia  che  il  peso  del  martillo  sea  deal  menos  3  libras,  lo  que  est  relacionado  con  la  dureza

1 .  Questo  taglierino  sdlo  è  adatto  per  i  tronchi  retti  (contenuto  di  umidità  <20%)

C  MO  UTILIZZARLO

LEERANTES  DE  USAR

Machine Translated by Google
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3.  Colpire  il  tronco  con  un  martillo  finché  non  si  parte.  Vose  la  figura  3.

4.  Repita  el  paso  2yel  paso  3hasta  conseguimentol  tamaio  de  astilla  deseado.  5.  

per  favore,  proteggere  il  taglierino  con  un  cubierta  impermeabile  dopo  averlo  utilizzato.  Vase  lafigura  4.

Machine Translated by Google



Nimero  di  Modello

Articoli

Tamaiodel  pacchetto

4

Dimensioni:  305x305x460  mm

specifiche

5,2kg

superficie

Descrizione Note

HR-PC-CW

4,3kg

Dimensione  del  prodotto  279,4x279,4x431  ,8(mm)

PARTICOLARMENTE  CACIONES  DEL  PRODOTTO

Riciclaggio  della  polvereTrattamento  di

04

GW

5

3

2

Nord-Ovest

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

SPLITTER  ACCENDENTE

EE R
H  A RISOTOCCARE V  OLS,O  MEZZA  P

MANUALE  D'USO
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SPLITTER  ACCENDENTE

VEVOR

MANUALIZZATIVEVOR

Questa  e  istruzione  originale,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  usare.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  si  prega  di  contattarci:

VEVOR  Si  riserva  'interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  

prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  pid  se  sono  presenti  aggiornamenti  

tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  CONTATTATECI!!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1 .  Fissare  lo  splitter  su  una  base  solida.  Guarda  la  figura  1 .

02

2.  posiziona  il  tronco  verticalmente  al  centro  del  cuneo.  Guarda  la  figura  2.

5.  si  prega  di  stare  attenzione  quando  si  utilizza  questo  spaccalegna  evitando  lesioni  a  se  stessi  e  agli

1 .  Lo  spaccalegna  eadatto  solo  per  tronchi  asciutti  e  diritti  (contenuto  di  umidità  <20%)  senza  nodi.  2 .  si  

raccomanda  che  il  peso  del  martello  sia  superiore  a  3  libbre,  che  correlato  alla  durezza  del  tronco.  3.  si  prega  
di  non  colpire  il  corpo  e  il  cuneo  dello  splitter  con  il  martello.  4.Se  un  po'  di  

vernice  si  stacca,  aggiungi  un  po'  di  vernice,  specialmente  per  il  cuneo  dopo  l'uso.

altri.

LEGGERE  PRIMA  DELL'USO

COME  USARE

Machine Translated by Google



4.  Ripetere  il  passo  2  e  il  passo  3fino  a  raggiungere  la  dimensione  di  accensione  desiderata.  5 .  si  

prega  di  proteggere  lo  splitter  con  una  copertura  anti-acqua  dopo  averlo  utilizzato.  Guarda  la  figura  4.

3.  colpisci  il  ceppo  con  un  martello  finch  non  si  divide.  Guarda  la  figura  3.

03
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Nota

3

2

5

Dimensioni:  305x305x460  mm

Dimensioni  del
279,4x279,4x431,8  millimetri

4

specifiche

Modello

DescrizioneElementi

5,2kg

Dimensioni  del  pacco

Prodotto

HR-PC-CW

SPECIFICHE  DI  PRODOTTO

4,3kg

peso  Signore

verniciatura  a  polvere
Trattamento  della

superficie

peso  netto

04
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Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  
con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  
cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  
pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  

comparación  con  las  principales  marcas.

miV R
H  ATOGO V  OLS,O  MEDIA  PARROZ

GUÍA  DEL  USUARIO

DIVISOR  DE  ENCENDIDO

Machine Translated by Google



GUÍA  DEL  USUARIO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

DIVISOR  DE  ENCENDIDOVEVOR

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

VEVOR

Estas  son  las  instrucciones  originales.  Lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  operar.

VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  a

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:

el  producto  que  recibió.  Por  favor,  perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Machine Translated by Google



2.  Se  recomienda  que  el  peso  del  martillo  sea  superior  a  3  libras,  lo  que  está  relacionado  con  la  dureza  del

1.  La  cortadora  solo  es  adecuada  para  troncos  rectos  y  secos  (contenido  de  humedad  <20  %)  y  sin  nudos.

3.  No  golpee  el  cuerpo  ni  la  cuña  del  divisor  con  el  martillo.  4.  Si  queda  un  poco  de  

pintura,  agregue  un  poco  de  pintura  a  la  cuña  después  de  usarla.  5.  Tenga  cuidado  al  usar  este  divisor  de  
madera  para  evitar  lesionarse  a  usted  mismo  o  a  otras  personas.

02

1.  Fije  el  divisor  sobre  una  base  sólida.  Consulte  la  Figura  1.

registro.

2.  Coloque  el  tronco  verticalmente  en  el  centro  de  la  cuña.  Vea  la  Figura  2.

LEER  ANTES  DE  USAR

CÓMO  USARLO

Machine Translated by Google



4.  Repita  los  pasos  2  y  3  hasta  obtener  el  tamaño  de  leña  deseado.

3.  Golpee  el  tronco  con  un  martillo  hasta  que  se  parta.  Ver  Figura  3.

03

5.  Proteja  el  divisor  con  una  cubierta  impermeable  después  de  usarlo.  Consulte  la  Figura  4.

Machine Translated by Google



Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

E­CrossStu  GmbH

5,2  kilos

Oficina  de  C/OYHConsulting  Limited  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

3

5

GW

2

noroeste 4,3  kilos

Número  de  modelo

4

especulación.
Elementos

279,4  x  279,4  x  431,8  (mm)

305  x  305  x  460  (mm)Tamaño  del  paquete

REPS

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

recubrimiento  en  polvo

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Notas

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Tratamiento  de  superficies

Descripción

HR­PC­CW

ESPECIFICACIÓN  DEL  PRODUCTO

Tamaño  del  producto

04
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

H  ATOGO V  OLS,O  MEDIA  PARROZ
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support
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MANUAL
PALETA  DE  BRENNHOLZ
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MANUAL

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

PALETA  DE  BRENNHOLZVEVOR

¿BRAUCHEN  SIE  HILFE?  ¡CONTACTAR  CON  SIE  UNS!

VEVOR

aufmerksam  durch.VEV  R  beh  tsich  eine  eindeutige  Auslegung  unserer  Gebrauchsanweisung  vor.

,

Dies  ist  die  original­Bedienungsanleitung.  Bitte  lesen  sie  alle  Anweisungen  vor  der  Inbetriebnahme

¿Haben  sie  Fragen  zum  produkt?  ¿Ben  tigen  sie  technische  unterstitzung?  Algunos  contactos  son:

wenn  es  irgendwelche  Technologie­  oder
Das  Aussehen  des  produkts  istabh  ngig  von  dem  produkt,  dassieerhalten  haben.  Wir  bitten  um  Ihr  verst  
ndnis,  dass  wer  sie  no  mehr  informieren  werden  software­

updates  fir  unser  produktgibt.

Machine Translated by Google



5.  Achten  sie  bei  derverwendung  dieses  Holzspalters  darauf,  dass  siesich  selbstund  andere  nicht
cortar.

4.  Tragen  sie  bitte  etwas  Lackauf,falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  keil  nach  der

Madera  tallada  a  mano.

1 .  Befestigeden  spalter  aufeinerfesten  unterlage.  siehe  Abb.  1 .

uso.

1 .  Der  spalterist  nur  fir  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  
H  rte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammergewichtvon  mehrals  ca.  1,36  kg  (3pfund),

3.  vermeidensie  bitte  schlige  mit  dem  Hammer  aufdenspaltk  rper  und  den  spaltkeil.

LEER  ANTES  DEL  USO

ANUNCIO

02

2.  setze  das  Holz  senkrecht  in  die  Mitte  des  keils.  siehe  Abb.  2.

Machine Translated by Google



3.  Schlage  mit  dem  Hammer  aufdas  Holz,  bis  es  spaltet.  Abb.3.

03

5 .  Nach  Gebrauch  denspaltermit  schutzhille  abdecken.  Abb.4.
4.  wiederhole  schritt2  und  3,  bis  gewinschte  Holzmengeerreichtist.

Machine Translated by Google



tamaño  del  producto

NotasArtículo

5,2  kilos

04

Ej.

279,4  x  279,4  x  431,8  (mm)

Número  de  modelo

Descripción

4

305  x  305  x  460  (mm)Gr  Be  des  paquetes

Finalizar

HR­PC­CW

ESPECIFICACIONES  DEL  PRODUCTO

Peso  neto

Peso  bruto

Recubrimiento  en  polvo

3

2

5 4,3  kilos
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BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS !

VEVOR

usuario.  VEVOR  serve  una  interpretación  clara  de  nuestro  manuel  d'utilización.  L'apparence  du  produit  est  
soumise  au  produit  que  Vous  avez  regu.  veuillez  nous  pardonnerde  ne  pas  Vous  informar  nouveau  S'il

ya  des  mises  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

ceci  estI  '  instrucción  original,  veuillez  lire  atención  toutes  les  instrucciones  du  manuel  avant  de

¿Tiene  preguntas  sobre  los  productos?  ¿Vous  avez  besoin  d'une  técnica  de  asistencia?

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MANUEL  DE  UTILIZACIÓN  N

N  '  h  sitez  pas  nous  contacter :

GUARDABARROS  DE  MADERAVEVOR
Machine Translated by Google



a

3.  veuillez  ne  pas  cogner  la  partie  principaleet  les  coins  du  fendeur  avec  le  marteau.

2.  Le  poids  du  marteau  est  recommand  comme  tant  Sup  rieur  1,36  kg  (3  livres),  ce  qui  est  i  duret  de  la  b  che.

1 .  Lefendeur  convient  only  aux  b  chesdroites  et  seches  (tauxd  'humidit  <  20%)  sin  nódulos.

4.  Rajoutez  de  la  peinturesily  a  des  traces  r  siduelles,  en  particular  sur  les  coins  después  de  la  utilización.  5.  soyez  prudent  lorsque  

Vous  utilisez  ce  fendeur  de  bois  afin  d'tviterde  Vous  blesser  ou  de  blesser

de  otras  personas.

1 .  Fixez  lefendeur  sur  una  base  solide.  Vea  la  figura  1.

USUARIO  DEL  COMENTARIO

UNA  LISTA  ANTES  DE  UTILIZARSE

2.  placez  la  b  che  verticalement  au  centre  de  la  cale.  Vea  la  figura  2.

02
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5 .  veuillez  prot  ger  lefendeur  avec  une  housse  imperm  able  después  del  trabajo  utilis  ∙  ver  la  figura  4.

4.  RP  tez  les  tapes  2  et3jusqu  ce  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

03

ellesefende.  Vea  la  figura  3.cequ3 .  D  onnezdes  C  oupsdemarteausur  la  bchejusqu

'
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3

5

2

C.Descripción

Tratamiento  de  superficie  Rev  tement  en  poudre

NotasArtículos

Talla  del  embalaje

279,4  x  279,4  x  431,8  mm

305x305x460  milímetros

ESPECIFICACIÓN  DEL  PRODUCTO

4
5,2  kilogramos

4,3  kilos

Talla  del  producto

Peso  Bruto

HR­PC­CWNúmero  de  modelo  de  Ie

Peso  neto

04
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¿NECES  TASAYUDA?  icono  ¡CTANOS!

VEVOR

Esta  es  la  instrucción  original,  por  favor  lea  todas  las  instrucciones  del  manual  cuidadosamente  antes  de  operar.  
VEVOR  Se  reserva  una  clara  interpretación  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto

producto  estar  sujeto  a  lo  que  haya  recibido.  Por  favor,  discúlpenos  que  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  alguna  
tecnología  o  actualizaciones  de  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MANUAL  DE  USO

con  nosotros:

CORTADOR  DE  ELENAVEVOR
Machine Translated by Google



3.  por  favor,  no  golpeeel  cuerpo  del  cortador  ni  la  cuia  con  un  martillo.  4.  
por  favor,  aiada  un  poco  depintura  si  lo  que  est  descascarillada ,

5 .  Tenga  cuidado  al  usar  este  cortador  de  leia  para  evitar  lesiones  a  usted  ya  otros.

1 .  Fijeel  cortador  en  una  basedlida.  V  ase  la  figura  1 .

del  tronco.

especialmente  para  la  cuia

2 .  Se  recomienda  que  el  peso  del  martillo  sea  de  menos  3  libras,  lo  que  esté  relacionado  con  la  dureza.
1 .  Este  cortador  sdlo  es  adecuado  para  troncos  rectos  y  secos  (contenido  de  humedad<20%)

después  del  uso.

CÓMO  UTILIZARLO

LECTURAS  DE  USAR

02

2.  coloque  el  tronco  verticalmente  en  el  centro  de  la  cuia.  V  ase  la  figura  2.

Machine Translated by Google



4.  Repita  el  paso  2yel  paso  3hasta  conseguirel  tamaio  de  astilla  deseado.  5.  Por  

favor,  proteja  el  cortador  con  una  cubierta  impermeable  después  de  usarlo.  V  ase  la  figura  4.

3.  Golpee  el  tronco  con  un  martillo  hasta  que  se  parta.  V  ase  la  figura  3.

03
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Descripción Notas

Niño  de  modelo

Artículos

Tamaño  del  producto  279,4x279,4x431  ,8(mm)

4,3  kilos

HR­PC­CW

ESPECIFICACIONES  DEL  PRODUCTO

Tratamiento  de Recubrimiento  de  polvo

GW

5

3

2

noroeste

Tamaño  del  paquete

5,2  kilogramos

305  x  305  x  460  (mm)

especulación.

4

superficie

04

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

RV mi
TOGOH  A V  OLS,O  MEDIA  PARROZ

Machine Translated by Google



miV R
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

H  ATOGO V  OLS,O  MEDIA  PARROZ

MANUAL  DE  USO
DIVISOR  ACCENDENTE

Machine Translated by Google



MANUALED'US

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

DIVISOR  ACCENDENTEVEVOR

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  ¡¡CONTACTO!!

VEVOR

Estas  e  instrucciones  originales,  leggere  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  prima  di  usare.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supportotecnico?  si  prega  di  contactarci:

VEVOR  Si  riserva  'interpretazione  del  nuestro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sar  soggetto  al  
prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informaremo  pid  se  sono  presenti  aggiornamenti  

tecnologici  o  software  sul  nuestro  prodotto.

Machine Translated by Google



5.  si  prega  di  stare  attenzione  quando  si  utilizza  questo  spaccalegna  evitando  lesiones  a  se  stessi  e  agli

1 .  Lo  spaccalegna  eadatto  solo  per  tronchi  asciutti  e  diritti  (contenuto  di  umidit  <20%)  senza  nodi.  2 .  si  raccomanda  che  il  peso  del  

martello  sia  superiore  a  3  libbre,  che  correlato  alla  durezza  del  tronco.  3.  si  prega  di  non  colipire  il  corpo  e  il  cuneo  dello  splitter  con  il  martello.  

4.se  un  po'  di  vernice  si  stacca,  aggiungi  un  po'  di  vernice,  specialmente  per  il  cuneo  dopo  l'uso.

otros.

1 .  Fissare  lo  splitter  su  una  base  solida.  Guarda  la  figura  1 .

VEN  A  ESTAR  CONTIGO

LEGGERE  PRIMA  DELL'USO

02

2.  Posiciona  el  tronco  verticalmente  al  centro  del  Cuneo.  Guarda  la  figura  2.

Machine Translated by Google



4.  Ripetere  il  passo  2  e  il  passo  3fino  a  raggiungere  la  dimensionedi  accensione  desiderata.  5 .  Si  
prega  di  proteggere  lo  splitter  con  una  copertura  anti­acqua  dopo  averlo  utilizzato.  Guarda  la  figura  4.

3.  colpisci  il  ceppo  con  un  pinzón  martello  non  si  divide.  Guarda  la  figura  3.

03
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Dimensiones  del

305x305x460  milímetros

279,4  x  279,4  x  431,8  mm

4

Descripción

Modelo

especulación.
Elementos

5,2  kilogramos

04

Nota

Dimensiones  del  pacco

4,3  kilos

HR­PC­CW

ESPECIFICACIONES  DEL  PRODUCTO

Verniciatura  a  polvo

Peso  lord

producto

Peso  Neto5

2

3

Tratamiento  de  la
superficie
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EV R

ANVÄNDARGUIDE

KINDLING  SPLITTER

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  
täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  
kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  

med  de  främsta  stora  varumärkena.

H  TILLTUGT V  OLS,O  HALV  PRIS

Machine Translated by Google



ANVÄNDARGUIDE

VEVOR

KINDLING  SPLITTERVEVOR

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Produkternas  utseende  ska  vara  föremål  för

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen.  läs  noggrant  igenom  alla  bruksanvisningar  innan  du  använder  den.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  kontakta  oss  gärna:

produkten  du  fått.  ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  

på  vår  produkt.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support
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1 .  Fäst  splittern  på  en  stadig  bas.  se  figur  1 .

logga.

2 .  ställ  stocken  vertikalt  i  mitten  av  kilen.  se  bild  2.

02

3.  snälla  slå  inte  i  kroppen  och  kila  på  klyven  med  hammaren.  4.  lägg  gärna  till  

lite  färg  om  det  är  lite  avfärgning,  speciellt  för  kilen  efter  användning.  5.  Var  försiktig  när  du  
använder  den  här  vedklyven  för  att  undvika  skador  på  dig  själv  och  andra.

1 .  Klyven  är  endast  lämplig  för  rak  torr  stock  (fukthalt  <20%)  utan  kvistar.

2.  Hammarens  vikt  rekommenderas  som  mer  än  3  pund,  vilket  är  relaterat  till  hårdheten  på  den

HUR  MAN  ANVÄNDER

LÄS  INNAN  ANVÄNDNING

Machine Translated by Google



5.  vänligen  skydda  splittern  med  ett  vattentätt  skydd  efter  användning.  se  figur  4.

4.  Upprepa  steg  2  och  steg  3  tills  önskad  tändningsstorlek.

3.  slå  stocken  med  en  hammare  tills  den  spricker.  se  bild  3.

03
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E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

5,2  kg

C/OYHConsulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4,3  kg

UK  REP

REP

04

pulverlackering

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  

91730

ytbehandling

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

AnteckningarBeskrivning

GW

5

3

2

NW

Modellnummer

305x305x460  (mm)

spec.Föremål

paketstorlek

279,4x279,4x431,8  (mm)

4

HR-PC-CW

PRODUKTSPECIFIKATION

produktstorlek
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BRENNHOLZSPALTER

EV R
H  TILLTUGT V  OLS,O  HALV  PRIS

HANDBUCK
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BRENNHOLZSPALTER

VEVOR

HANDBUCKVEVOR

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIEREN  SIE  UNS!

aufmerksam  durch.VEV  R  beh  tsich  eine  eindeutige  Auslegung  unserer  Gebrauchsanweisung  vor.

wenn  es  irgendwelche  Technologie-  oder

Dies  ist  die  original-Bedienungsanleitung.  Bitte  lesen  sie  alle  Anweisungen  vor  der  Inbetriebnahme

Haben  sie  Fragen  zum  produkt?  Ben  tigen  sie  teknisk  unterstitzung?  Bitte  kontaktieren  sie  uns:

Das  Aussehen  des  produkts  istabh  ngig  von  dem  produkt,  dassierhalten  haben.  Om  du  har  blivit  biten,  så  
behöver  du  inte  informera  om  mjukvaruuppdateringar  för  

unser  produktgibt.

,

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support
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3.  undvikasie  bitte  schlige  mit  dem  Hammer  aufdenspaltk  rper  und  den  spaltkeil.

1 .  Der  spalterist  nur  fir  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  
H  rte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammergewichtvon  mehrals  ca.  1,36  kg  (3pfund) ,

verwendung.

02

2.  setze  das  Holz  senkrecht  in  die  Mitte  des  keils.  siehe  Abb.  2.

5.  Achten  sie  bei  derverwendung  dieses  Holzspalters  darauf,  dass  siesich  selbstund  andere  nicht
verletzen.

4.  Tragen  sie  bitte  etwas  Lackauf,falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  keil  nach  der

Holzes  rätt.

1 .  Befestigeden  spalter  aufeinerfesten  unterlage.  siehe  Abb.  1 .

ANWENDUNG

VOR  DEM  GEBRAUCH  LESEN

Machine Translated by Google



5 .  Nach  Gebrauch  denspaltermit  schutzhille  abdecken.  Abb.4.

4.  wiederhole  schritt2  und  3,  bis  gewinschte  Holzmengeerreichtist.

03

3.  schlage  mit  dem  Hammer  aufdas  Holz,  bis  es  spaltet.  Abb.3.

Machine Translated by Google



Modellnummer

spez.Beskrivning

305x305x460  (mm)

279,4x279,4x431,8  (mm)

4

3

2

5

produktgr  e

NotenArtikel

5,2  kg

HR-PC-CW

Avsluta

Gr  Be  des  paket

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Netto  vikt

Brutto  Gewicht

pulverbeschichtung

4,3  kg
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TUGT H  TILLV  OLS,O  HALV  PRIS

FENDEUR  DE  BOIS

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

EV R

ANVÄNDNINGSHANDBOK
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BESOIN  D'AIDE ?  KONTAKT-NOUS !

ceci  estI  '  instruktion  originale,  veuillez  lire  uppmärksamhet  toutes  les  instruktioner  du  manuel  avant  de

ya  des  mises  jour  technologiques  eller  logicielles  sur  notre  produit.

användare.  VEVOR  se  r  serve  une  interpr  tation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  est  

soumise  au  produit  que  Vous  avez  regu.  veuillez  nous  pardonnerde  ne  pas  Vous  informer  nouveau  S'il

Vill  du  ha  frågor  om  produkter?  vous  avez  besoin  d'une  assistansteknik?
N  '  h  sitez  pas  nous  contacter :

FENDEUR  DE  BOIS

VEVOR

MANUEL  D'UTILISAT  NVEVOR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support
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3.  veuillez  ne  pas  cogner  la  partie  principaleet  les  coins  du  fendeur  avec  le  marteau.

d'autres  personnes.

2.  Le  poids  du  marteau  est  recommand  comme  tant  Sup  rieur  1  ,36  kg  (3  livres) ,  ce  qui  est  i  duret  de  la  b  che.

1 .  Lefendeur  convient  unika  aux  b  chesdroites  et  seches  (tauxd  'fuktighet  <  20%)  utan  knölar.

1 .  Fixez  lefendeur  sur  une  bas  solide.  voir  la  figur  1 .

4.  Rajoutez  de  la  peinturesily  a  des  traces  r  siduelles,  en  particulier  sur  les  coins  apres  utilisation.  5.  soyez  prudent  lorsque  Vous  

utilisez  ce  fendeur  de  bois  afin  d'tviterde  Vous  blesser  ou  de  blesser

02

2.  placez  la  b  che  verticalement  au  center  de  la  cale.  voir  la  figur  2.

a

KOMMENTAR  ANVÄNDARE

A  LIRE  AVANT  UTILLSATLON

Machine Translated by Google



5 .  veuillez  prot  ger  lefendeur  avec  une  housese  impermable  apres  l'avoir  utilis  ·  voir  la  figur  4.

4.  RP  tez  les  tapes  2  et3jusqu  ce  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

03

ellesefende .  voir  la  figur  3 .cequ3 .  D  onnezdes  C  oupsdemarteausur  la  bchejusqu

'
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3

5

2

Sp  c.

Taille  du  produit

poids  Brut

HR-PC-CWNum  ro  de  Mod  Ie

poids  Net

Anteckningar

Traitement  de  surface  Rev  tement  en  poudre

BeskrivningArtiklar

305x305x460  mm

279,4x279,4x431  ,8  mm

Taillede  I'Emballage

SPECIFIKAT  DU  PRODUIT

4 5,2  kg

4,3  kg
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

CORTADOR  DE  LEiA

H  TILLTUGT V  OLS,O  HALV  PRIS
EV R

BRUKSANVISNING

Machine Translated by Google



iNECES  TASAYUDA?  ikon  CTANOS!

producto  estar  sujeta  a  lo  que  haya  recibido.  por  favor,  disculpe  que  no  le  informemos  de  nuevo  si  hay  alguna  

tecnologia  o  actualizaciones  de  software  en  nuestro  producto.

iTiene  preguntassobreel  produkto?iNecesita  asistencia  t  cnica?  Ingen  dude  en  ponerse  and  contacto

Esta  es  la  instrucci  n  original,  por  favor  lea  todas  las  instrucciones  del  manual  cuidadosamente  antes  de  operar.  

VEVOR  Se  reserva  una  clara  interpretaci  n  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del

con  nosotros:

CORTADORDELENA

VEVOR

BRUKSANVISNINGVEVOR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support
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especialmente  para  la  cuia

5 .  Tenga  cuidado  al  usar  este  cortador  de  leia  para  evitar  lesiones  a  usted  ya  otros.

3.  por  favor,  ingen  golpeeel  cuerpo  del  cortador  ni  la  cuia  con  un  martillo.  4.  

por  favor,  aiada  un  poco  depintura  si  lo  que  est  descascarillada

1 .  Fijeel  cortador  en  una  basesdlida.  V  ase  lafigura  1 .

del  tronco.

,

2 .  se  recomienda  que  el  peso  del  martillo  sea  deal  menos  3  libras,  lo  que  est  relacionado  con  la  dureza

1 .  Este  cortador  sdlo  es  adecuada  para  troncos  rectosy  secos  (contenido  de  humedad  <20%)

02

2.  coloque  el  tronco  verticalmente  en  el  centro  de  la  cuia.  V  ase  la  figura  2.

despu  S  del  uso.

C  MO  UTILIZARLO

LEERANTES  DE  USAR

Machine Translated by Google



4.  Repita  el  paso  2yel  paso  3hasta  conseguirel  tamaio  de  astilla  deseado.  5.  por  

favor,  proteja  el  cortador  con  una  cubierta  ogenomtränglig  despu  S  de  usarlo.  V  ase  lafigura  4.

3.  Golpeeel  tronco  con  un  martillo  hasta  que  se  parta.  V  ase  la  figura  3.

03
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Articulos

Nimero  de  Modelo

305x305x460  (mm)

5,2  kg

Tamaiodel  paket

spec.

4

ytlighet

Beskrivning Notas

HR-PC-CW

Tamaio  del  producto  279,4x279,4x431  ,8(mm)

SÄRSKILDA  CACIONES  DEL  PRODUCTO

Tratamiento  de

4,3  kg

Recubrimiento  de  polvo

GW

5

3

2

NW
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SPLITTER  ACCENDENT
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MANUALED'US

VEVOR

SPLITTER  ACCENDENTVEVOR

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  KONTAKT!!

Questa  e  istruzione  originale,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  usare.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supportotecnico?  si  prega  di  contattarci:

VEVOR  Si  riserva  'interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sar  soggetto  al  

prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informmo  pid  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  

o  software  sul  nostro  prodotto.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support
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5.  si  prega  di  stare  attenzione  quando  si  utilizza  questo  spaccalegna  evitando  lesioni  a  se  stessi  e  agli

1 .  Lo  spaccalegna  eadatto  solo  per  tronchi  asciutti  e  diritti  (contenuto  di  umidit  <20%)  senza  nodi.  2 .  si  

raccomanda  che  il  peso  del  martello  sia  superiore  a  3  libbre,  che  correlato  alla  durezza  del  tronco.  3.  si  prega  
di  non  colpire  il  corpo  e  il  cuneo  dello  splitter  con  il  martello.  4.se  un  po'  di  

vernice  si  stacca,  aggiungi  un  po'  di  vernice,  specialmente  per  il  cuneo  dopo  l'uso.

altri.

02

2.  Posiziona  il  tronco  verticalmente  al  centro  del  cuneo.  Guarda  lafigura  2.

1 .  Fissare  lo  splitter  su  una  bas  solida.  Guarda  lafigura  1 .

KOM  USARE

LEGGERE  PRIMA  DELL'USO

Machine Translated by Google



4.  Ripetere  il  passo  2  e  il  passo  3fino  a  raggiungere  la  dimensionedi  accensione  desiderata.  5 .  si  

prega  di  proteggere  lo  splitter  con  una  copertura  anti-acqua  dopo  averlo  utilizzato.  Guarda  lafigura  4.

3.  colpisci  il  ceppo  con  un  martello  finch  non  si  divide.  Guarda  la  figura  3.

03
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Nota

3

2

5

305x305x460  mm

Dimensioni  del
279,4x279,4x431  ,8  mm

4

spec.

Modello

BeskrivningElementi

5,2  kg

HR-PC-CW

peso  Lordo

Dimensioni  del  pacco

SPECIFICATIONI  DI  PRODOTTO

prodotto

4,3  kg

verniciatura  a  polvere

peso  Netto

Trattamento  della
ytlighet
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IkV R

GEBRUIKERSHANDLEIDING

AANMAAKSPREIDER

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  
gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  

of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  

ons  plaatst.

H  NAARTOG V  OLS,O  HALF  PRIJST

Machine Translated by Google



GEBRUIKERSHANDLEIDING

VEVOR

AANMAAKSPREIDERVEVOR

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  de  producten  is  onderhevig  aan

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  de  volledige  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  apparaat  gebruikt.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op:

het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  meer  op  de  hoogte  stellen  als  er  technologische  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



2.  Plaats  het  houtblok  verticaal  in  het  midden  van  de  wig.  Zie  afbeelding  2.

logboek.

1.  Bevestig  de  splitter  op  een  stevige  ondergrond.  Zie  Afbeelding  1.

02

2.  Het  hamergewicht  wordt  aanbevolen  als  meer  dan  3  pond,  wat  verband  houdt  met  de  hardheid  van  de

1.  De  kloofmachine  is  alleen  geschikt  voor  recht  droog  hout  (vochtgehalte  <  20%)  zonder  knoesten.

3.  Sla  niet  met  de  hamer  op  de  behuizing  en  de  wig  van  de  houtklover.  4.  Verf  

indien  er  wat  verf  af  is,  vooral  op  de  wig  na  gebruik.  5.  Wees  voorzichtig  bij  het  gebruik  van  de  
houtklover  om  letsel  aan  uzelf  en  anderen  te  voorkomen.

HOE  TE  GEBRUIKEN

LEES  VOOR  GEBRUIK

Machine Translated by Google



5.  Bescherm  de  splitter  na  gebruik  met  een  waterdichte  hoes.  Zie  Afbeelding  4.

4.  Herhaal  stap  2  en  stap  3  totdat  u  de  gewenste  grootte  aanmaakhout  hebt  bereikt.

3.  Sla  met  een  hamer  op  het  houtblok  totdat  het  splijt.  Zie  afbeelding  3.

03
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

5,2  kg

C/OYHConsulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4,3  kilo

VK  REP

HERHALING

04

poedercoating

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  

91730

Notities

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Oppervlaktebehandeling

Beschrijving

3

5

GW

2

NW

Modelnummer

305x305x460  (mm)

specifiek
Artikelen

pakketgrootte

279,4x279,4x431,8  (mm)

4

HR-PC-CW

PRODUCTSPECIFICATIE

productgrootte
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HANDBOEK

VEVOR

BRENNHOLZSPALTERVEVOR

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIËREN  ZIE  ONS!

Deze  is  de  originele  Bedienungsanleitung.  Bitte  lesen  si  alle  Anweisungen  for  der  Inbetriebnahme

wenn  es  irgendwelche  Technologie-oder

merksam  durch.VEV  R  is  een  einde  aan  het  einde  van  de  Gebrauchsanweisung  vor.

Heeft  u  een  fragment  van  een  product?  Heeft  u  een  technische  oplossing  gevonden?  Bitte-contacten  zijn:

Als  het  product  uit  het  product  komt,  wordt  het  verwijderd.  Als  we  een  keer  eerder  hebben  gebeten,  zullen  we  
niet  meer  informeren  over  software-updates  voor  ons  product.,

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



4.  Tragen  sie  bitte  etwas  Lackauf,falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  keil  nach  der

verslijten.
5.  Houd  er  rekening  mee  dat  de  Holzspalters  zich  verzetten  tegen  andere  dingen

Holzes  richt  zich.

1.  Befestigeden  spalter  aufeinerfesten  unterlage.  siehe  Ab.  1.

2.  Zet  de  Holz-senkrecht  in  de  Mitte  des  Keils.  siehe  Ab.  2.

02

3.  Vermeidensie  bitte  schlige  met  de  hamer  op  de  spatel  en  de  spaltkeil.

1.  Der  spalterist  nur  fir  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  
H  rte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammerweightvon  mehrals  ca.  1  ,36  kg  (3pfund) ,

toepassing.

TOEPASSING

LEES  VOOR  HET  GEBRUIK

Machine Translated by Google



5.  Nach  Gebrauch  denspaltermit  schutzhille  abdecken.  Afb.4.

4.  wiederhole  schritt2  en  3,  bis  gewinschte  Holzmengeerreichtist.

3.  Schlage  met  de  Hammer  op  Holz,  tot  het  gespleten  is.  Afb.3.

03
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Modelnummer

spek.Beschrijving

305x305x460  (mm)

279,4x279,4x431,8  (mm)

4

3

2

5

Noten

productgr  e

Artikel

5,2  kg

Gr  Be  van  pakketten

Finish

HR-PC-CW

PRODUCTSPECIFICATIES

Netto  Gewicht

Bruto  Gewicht

poederverwerking

4,3  kilo
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

ceci  estI  'instructie  origineel,  veuillez  lire  aandacht  toutes  les  instruction  du  manual  avant  de

U  kent  uw  technologische  of  logica-achtige  kennis  van  uw  product.

gebruiker.  VEVOR  dient  een  interpretatie  van  het  gebruikshandboek.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  een  product  

dat  u  met  regelgeving  heeft.  geef  ons  geen  pardonnerde  pas  Vous  informer  nouveau  S'il

Heeft  u  vragen  over  de  producten?  vous  avez  besoin  d'une  hulptechniek?
N  'h  sitez  pas  nous  contacter:

GEBRUIKSAANWIJZING  N

VEVOR

BOOMSCHERMVEVOR

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



A

02

2.  Plaats  de  verticale  verticale  positie  in  het  midden  van  de  cale.  zie  figuur  2.

2.  Le  poids  du  marteau  wordt  aanbevolen  als  sup  rieur  1,36  kg  (3  livres),  ce  qui  est  i  duret  de  la  b  che.

van  andere  personen.

3.  Zorg  ervoor  dat  u  het  hoofddeel  van  de  munten  van  de  fendeur  met  de  markt  niet  kent.

1.  Lefendeur  handig  uniek  aux  b  chesdroites  en  seches  (tauxd  'vochtigheid  <  20%)  zonder  knobbeltjes.

1.  Fixeer  de  deur  op  een  solide  basis.  zie  figuur  1.

4.  Het  verwijderen  van  de  munten  kan  slechts  een  deel  van  de  sporen  zijn,  en  particulier  op  de  munten  na  gebruik.  5.  Wees  verstandig  

als  u  gebruik  maakt  van  de  verdediger  van  het  land  die  u  wilt  zegenen  of  zegenen

COMMENTAARGEBRUIKER

LEES  VOOR  GEBRUIK

Machine Translated by Google



5.  veuillez  prot  ger  lefendeur  avec  une  housese  impermable  après  l'avoir  use  ·  zie  figuur  4.

4.  RP  tez  les  tapes  2  et3jusqu  ce  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

03

ellesfende.  zie  figuur  3.cequ3.  D  onnezdes  C  oupsdemarteausur  la  bchejusqu

'

Machine Translated by Google
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5

2

Soort  c.

Productgrootte

gewicht  Brut

HR-PC-CWNummer  van  Mod  Ie

gewicht  Netto

Notities

Traitement  de  Surface  Rev  tement  en  poudre

BeschrijvingArtikelen

305x305x460mm

279,4x279,4x431,8mm

Taille  van  de  verpakking

SPECIFICATIE  VAN  HET  PRODUCT

4 5,2  kg

4,3kg

04
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iNECES  TASAYUDA?  icoNT  CTANOS!

Dit  is  de  originele  instructie,  omdat  u  de  voorkeur  geeft  aan  alle  handmatige  instructies  vóór  de  operar.  VEVOR  

Reserveer  een  heldere  interpretatie  van  de  huidige  gebruikershandleiding.  La  apariencia  del

Heeft  u  een  product  nodig?  Is  er  hulp  nodig  voor  de  cnica?  Geen  kerel  en  contacto

het  product  is  van  toepassing  op  de  recibido.  Omdat  we  graag  willen  weten  dat  er  geen  nieuwe  informatie  is  over  

technologie  of  software-actualisatie  op  het  huidige  product.

met  ons:

HANDLEIDING  VOOR  GEBRUIK

VEVOR

CORTADORDELENAVEVOR

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



vanaf  S  van  het  gebruik.

02

2.  Ga  over  de  verticale  verticale  lijn  in  het  centrum  van  de  keuken.  Vaas  figuur  2.

speciaal  voor  de  keuken

5.  Het  gebruik  van  deze  methode  is  bedoeld  om  letsels  en  andere  verwondingen  te  voorkomen.

3.  Als  gunst,  geen  golpeeel  cuerpo  del  cortador  ni  la  cuia  con  un  martillo.  4.  Als  u  een  gunst  

wilt  verlenen,  kunt  u  een  beschrijving  geven  van  wat  het  is  om  te  verwijderen

van  de  troon.

,

2.  Als  u  de  peso  del  martillo  sea  deal  met  3  libra's  aanbeveelt,  is  dit  een  relatie  met  de  dure  prijs

1.  Deze  cortador  is  een  goede  oplossing  voor  de  juiste  secos  (inhoudspercentage  <20%)

1.  Fijeel  cortador  en  een  basislida.  Vaas  lafigura  1 .

LEERANTEN  VAN  GEBRUIK

C  MO  GEBRUIKEN

Machine Translated by Google



4.  Herhaal  de  stap  2  en  3  keer  nadat  u  de  asstillatie  heeft  doorgenomen.  5.  Als  het  

goed  is,  bescherm  de  cortador  dan  met  een  ondoordringbare  cubierta  die  niet  in  gebruik  is.  Vaas  lafigura  4.

3.  Golpeeel  tronco  con  un  martillo  hasta  que  se  parta.  Vaas  met  figuur  3.

03
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Beschrijving Notities

Tamaiodel  pakket

5,2  kg

305x305x460  (mm)

specifiek

4

oppervlakte

Nimero  de  Modelo

Artikelen

Productgrootte  279,4x279,4x431,8(mm)

HR-PC-CW

SPECIFIEKE  PRODUCTKAASJES

Behandeling  van

4,3kg

Opvang  van  stof

GW

5

3

2

NW

04
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HANDMATIG  ONS

VEVOR

SPLITTER  ACCEPTEERTVEVOR

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  CONTACT!!

Bij  het  origineel  gebruiken,  let  op  het  gebruik  van  de  handleiding.

Hai  domande  sul  prodotto?  Heeft  u  ondersteuning  bij  technische  ondersteuning?  als  u  contact  opneemt:

VEVOR  U  kunt  de  gebruikte  handleiding  interpreteren.  Het  prodotto-product  wordt  op  het  prodotto-niveau  

gebruikt.  Als  u  perdonarcie  gebruikt,  is  het  niet  de  bedoeling  dat  u  aanvullende  technologie  of  software  op  uw  

product  presenteert.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1.  Gebruik  een  splitter  op  een  solide  basis.  Guarda  lafigura  1.

02

2.  Plaats  de  verticale  verticale  positie  in  het  centrum  van  het  muziekinstrument.  Guarda  lafigura  2.

5.  Als  u  aandachtig  kijkt  wanneer  u  gebruik  maakt  van  spaccalegna,  letsels  en  dergelijke

1.  De  ruimte  is  alleen  geschikt  voor  asciutti  en  diritti  (contenuto  di  umidit  <20%)  senza  nodi.  2.  Als  de  

marteling  hoger  is  dan  3  pond,  correleert  deze  met  de  dure  prijs  van  de  troon.  3.  Als  u  het  lichaam  niet  
samenvoegt  en  de  splitter  met  de  marteling  gebruikt.  4.  Als  u  een  vernis  wilt  

gebruiken,  kunt  u  een  verfijning  toevoegen,  speciaal  voor  het  gebruik  ervan.

andere

EERSTE  GEBRUIKSAANWIJZING

KOM  GEBRUIKEN

Machine Translated by Google



4.  Rijp  de  2e  keer  en  de  3e  keer  dat  u  de  gewenste  accensione-afmetingen  wilt  wijzigen.  5.  Als  u  

de  splitter  beschermt  met  een  anti-acqua-apparaat,  kan  dit  worden  gebruikt.  Guarda  lafigura  4.

3.  de  ceppo  met  een  martellovink  is  niet  verdeeld.  Bewaak  het  figuur  3.

03

Machine Translated by Google



Notitie

3

2

5

305x305x460mm

Afmetingen  van
279,4x279,4x431,8mm

specifiek

Model

BeschrijvingElementen

5,2  kg4

Afmetingen  van  het  pak

pond  Heer

HR-PC-CW

PRODUCTSPECIFICATIES

product

4,3kg

verniciatura  in  poedervorm

pond  netto

oppervlakte

Behandeling  van
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EV R

GUIDE  D'UTILISATION

FENDEUR  DE  BOIS  D'ALLUMAGE

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  

chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  
d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  
vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  

grandes  marques.

TOUGH  À V  OLS,O  DEMI  PRIZ

Machine Translated by Google



GUIDE  D'UTILISATION

VEVOR

FENDEUR  DE  BOIS  D'ALLUMAGEVEVOR

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Il  s'agit  des  instructions  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.
VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  est  soumise  à

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

le  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  de  ne  pas  vous  informer  à  nouveau  s'il  y  a  des  mises  à  jour  

technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1 .  Fixez  le  séparateur  sur  une  base  solide.  voir  Figure  1 .

enregistrer.

2.  placez  la  bûche  verticalement  au  centre  du  coin.  voir  la  figure  2.

02

2.  Le  poids  du  marteau  est  recommandé  à  plus  de  3  livres,  ce  qui  est  lié  à  la  dureté  du

1.  Le  fendeur  convient  uniquement  aux  bûches  droites  et  sèches  (teneur  en  humidité  <  20  %)  sans  nœuds.

3.  Veuillez  ne  pas  frapper  le  corps  et  le  coin  du  fendeur  avec  le  marteau.  4.  Veuillez  

ajouter  de  la  peinture  s'il  y  a  un  peu  de  peinture,  en  particulier  sur  le  coin  après  utilisation.  5.  Soyez  prudent  
lorsque  vous  utilisez  ce  fendeur  de  bois  pour  éviter  de  vous  blesser  et  de  blesser  les  autres.

A  LIRE  AVANT  UTILISATION

COMMENT  UTILISER

Machine Translated by Google



5.  Veuillez  protéger  le  séparateur  avec  une  housse  imperméable  après  l'avoir  utilisé.  Voir  Figure  4.

4.  Répétez  les  étapes  2  et  3  jusqu’à  obtenir  la  taille  de  bois  d’allumage  souhaitée.

3.  Frappez  la  bûche  avec  un  marteau  jusqu'à  ce  qu'elle  se  fende.  voir  la  figure  3.

03
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

E­CrossStu  GmbH

5,2  kg

C/OYHConsulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

4,3  kg

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT

04

revêtement  en  poudre

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

Traitement  de  surface

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

RemarquesDescription

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730

GW

5

3

2

Nord­Ouest

spéc.

305x305x460  (mm)

Numéro  de  modèle

Articles

taille  du  paquet

279,4  x  279,4  x  431,8  mm

4

PC­RH­CW

CARACTÉRISTIQUES  DU  PRODUIT

taille  du  produit
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MANUEL

VEVOR

ÉCRAN  DE  BOIS  DE  BRENNHOLZVEVOR

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  CONTACTEZ­NOUS !

aufmerksam  durch.VEV  R  beh  tsich  eine  eindeutige  Auslegung  unserer  Gebrauchsanweisung  vor.

quand  il  s'agit  d'une  technologie  innovante

Dies  ist  die  original­Bedienungsanleitung.  Lisez  attentivement  toutes  les  réponses  aux  questions  d'investissement

Haben  sie  Fragen  zum  produit?  Avez­vous  une  compréhension  technique ?  Nous  vous  invitons  à  nous  contacter :

Das  Aussehen  des  produits  istabh  ngig  von  dem  produit,  dassieerhalten  haben.  Nous  sommes  mordus  à  votre  
sujet,  car  nous  n'avons  pas  plus  d'informations  sur  les  mises  à  

jour  logicielles  pour  notre  produit.

,

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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4.  Tragen  sie  bitte  etwas  Lackauf,falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  keil  nach  der

perdre.
5.  Achten  sie  bei  derverwendung  dieses  Holzspalters  darauf,  dass  siesich  selfstund  andere  nicht

Holzes  droit.

1.  Befestigeden  spalter  aufeinerfesten  unterlage.  voir  Abb.  1.

02

2.  setze  das  Holz  senkrecht  in  die  Mitte  des  keils.  voir  Abb.  2.

3.  vermeidensie  bitte  schlige  mit  dem  Hammer  aufdenspaltk  rper  und  den  spaltkeil.

1.  Der  spalterist  nur  fir  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  
H  rte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammergewichtvon  mehrals  ca.  1,36  kg  (3pfonds) ,

utilisation.

APPLICATION

AVANT  L'UTILISATION  LIRE

Machine Translated by Google



5 .  Nach  Gebrauch  denspaltermit  schutzhille  abdecken.  Abb.4.
4.  wiederhole  schritt2  et  3,  bis  gewinschte  Holzmengeerreichtist.

03

3.  schlage  mit  dem  Hammer  aufdas  Holz,  bis  es  spaltet.  Abb.3.

Machine Translated by Google



Numéro  de  modèle

spez.Description

305x305x460  (mm)

279,4  x  279,4  x  431,8  mm

4

3

2

5

produitgr  e

NotesArticle

5,2  kg

PC­RH­CW

Finition

Gr  Be  des  paquets

SPÉCIFICATIONS  DU  PRODUIT

Poids  net

Poids  brut

revêtement  en  poudre

4,3  kg
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BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZ­NOUS !

utiliser.  VEVOR  sert  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  est  soumise  
au  produit  que  vous  avez  régulier.  veuillez  nous  pardonner  de  ne  pas  Vous  informer  nouveau  S'il

ya  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

ceci  estI  '  instruction  originale,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?
N'h  sitez  pas  nous  contacter :

MANUEL  D'UTILISAT  N

VEVOR

FENDEUR  DE  BOISVEVOR

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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2.  placez  la  b  che  verticalement  au  centre  de  la  cale.  voir  la  figure  2.

3.  Veuillez  ne  pas  connaître  la  partie  principale  et  les  pièces  du  fendeur  avec  le  marteau.

d'autres  personnes.

2.  Le  poids  du  marteau  est  recommandé  comme  tant  Supérieur  1  ,36  kg  (3  livres) ,  ce  qui  est  i  duret  de  la  b  che.

1.  Lefendeur  convient  uniquement  aux  b  chesdroites  et  sèches  (tauxd  'humidité  <  20%)  sans  nodules.

1.  Fixez  le  défenseur  sur  une  base  solide.  voir  la  figure  1 .

4.  Rajoutez  de  la  peinturesily  a  des  traces  r  siduelles,  en  particulier  sur  les  monnaies  apres  utilisation.  5.  Soyez  prudent  lorsque  Vous  

utilisez  ce  fendeur  de  bois  afin  d'tviterde  Vous  bénir  ou  de  bénir

COMMENT  UTILISER

À  LIRE  AVANT  L'UTILISATION

Machine Translated by Google



5 .  veuillez  prot  ger  lefendeur  avec  une  housse  imperméable  après  l'avoir  utilisé  ∙  voir  la  figure  4.

4.  RP  tez  les  cassettes  2  et3jusqu'à  ce  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

03

elle­sefende.  voir  la  figure  3 .céqu3 .  D  onnezdes  Coupsdemarteausur  la  bchejusqu'

'

Machine Translated by Google



2

5

3

Esp  c.

Taille  du  produit

poids  Brut

PC­RH­CWNuméro  de  Mod  Ie

Poids  net

Remarques

Traitement  de  surface  Rev  tement  en  poudre

DescriptionArticles

Taillede  l'Emballage

279,4x279,4x431  ,8  mm

305x305x460  mm

SPÉCIFICATION  DU  PRODUIT

4 5,2  kg

4,3  kg
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iNECES  TASAYUDA?  ICÔNE  CTANOS!

Il  s’agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  l’  utilisation.  VEVOR  Se  
réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du

iTiene  preguntassobreel  producto?iNecesita  asistencia  t  cnica?  Pas  de  mec  en  contact

Le  produit  est  sujet  à  ce  qu'il  a  reçu.  Par  faveur,  disculpe  que  nous  ne  pouvons  pas  vous  informer  de  nouvelles  
technologies  ou  mises  à  jour  de  logiciels  dans  notre  produit.

avec  nous :

MANUEL  D'UTILISATION

VEVOR

CORTADORDELENAVEVOR

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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après  S  d'utilisation.

02

2.  placez  le  tronc  verticalement  au  centre  de  la  cuisine.  Vase  la  figure  2.

spécialement  pour  la  cuia

5 .  Tenga  cuidado  al  usar  este  cortador  de  leia  para  eviter  les  lésions  de  vous  autres.

3.  Par  faveur,  ne  golpeeel  cuerpo  del  cortador  ni  la  cuia  con  un  martillo.  4.  por  

favor,  aiada  un  poco  depintura  si  lo  que  est  descascarillada

1.  Fijeel  cortador  sur  une  base  de  glissement.  Vase  lafigura  1 .

du  tronc.

,

2 .  il  est  recommandé  que  le  peso  du  martillo  soit  moins  de  3  livres,  ce  qui  est  lié  à  la  dureza

1.  Ce  cortador  sdlo  est  adapté  aux  troncs  rectosy  secos  (contenido  de  humedad<20%)

COMMENT  JE  L'UTILISE

LEERANTES  DE  USAR

Machine Translated by Google



4.  Répétez  l'étape  2  ans  et  3  étapes  jusqu'à  la  fin  de  l'étape  souhaitée.  5.  Par  

faveur,  protégez  le  cortador  avec  une  couverture  imperméable  après  l'utilisation.  Vase  lafigura  4.

3.  Golpeeel  tronco  con  un  martillo  hasta  qui  se  parta.  Vase  la  figure  3.

03

Machine Translated by Google



Description Notes

Paquet  de  Tamaiodel

5,2  kg

305x305x460  (mm)

spéc.

4

superficie

Articles

Nimero  de  Modelo

Taille  du  produit  279,4x279,4x431  ,8(mm)

PC­RH­CW

PRODUITS  SPÉCIFIQUES  AUX  CACIONES

Traitement  de

4,3  kg

Récupération  de  poudre

GW

5

3

2

Nord­Ouest
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

SPLITTER  ACCENDANTE

EV R
H  ÀTOUG V  OLS,O  DEMI  PRIZ

MANUEL  D'UTILISATION
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MANUEL'NOUS

VEVOR

SPLITTER  ACCENDANTEVEVOR

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  CONTACTER !!

VEVOR  Si  vous  souhaitez  interpréter  notre  manuel  utilisateur.  L'aspetto  del  prodotto  sar  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Nous  vous  

demandons  de  ne  pas  vous  informer  si  vous  présentez  des  améliorations  technologiques  ou  des  logiciels  sur  notre  produit.

Avez­vous  une  demande  sur  le  produit?  Avez­vous  un  bisogno  di  supportotecnico?  si  vous  êtes  prêt  à  contacter :

Cette  notice  d'utilisation  originale  doit  être  lue  avec  attention  lors  de  la  première  utilisation  de  la  notice  d'utilisation.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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1.  Fixez  le  séparateur  sur  une  base  solide.  Garder  la  figure  1 .

2.  Positionner  le  tronc  verticalement  au  centre  de  Cuneo.  Garde  la  figure  2.

02

autres.

1.  Le  spaccalegna  s'applique  uniquement  aux  troncs  d'arbres  et  aux  lignes  (contenu  d'humidité  <20%)  sans  noeuds.  2 .  si  vous  comprenez  que  le  poids  du  marteau  est  

supérieur  à  3  livres,  il  correspond  à  la  dureté  du  tronc.  3.  Si  vous  ne  voulez  pas  briser  le  corps  et  le  coin  du  séparateur  avec  le  marteau.  4.se  un  po'  de  vernice  si  stacca,  en  

ajoutant  un  po'  de  vernice,  spécialement  pour  il  cuneo  après  l'utilisation.

5.  Si  vous  souhaitez  regarder  attentivement  lorsque  vous  utilisez  ce  spaccalegna,  vous  éviterez  des  lésions  à  vos  blessures  et  à  vos  blessures.

VENEZ  NOUS

LIRE  AVANT  L'USAGE

Machine Translated by Google



4.  Répétez  l'étape  2  et  l'étape  3  pour  terminer  les  dimensions  souhaitées.  5 .  Si  vous  avez  besoin  
de  protéger  le  répartiteur  avec  une  protection  anti­eau,  utilisez­le  de  manière  fiable.  Garde  la  figure  4.

3.  Colpisci  il  ceppo  con  un  martello  finch  non  si  split.  Garder  la  figure  3.

03
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Remarque

3

2

5

305x305x460  mm

Dimensions  du
279,4x279,4x431  ,8  mm

4

spéc.

Modèle

DescriptionÉléments

5,2  kg

Dimensions  du  pacco

poids  Lordo

PC­RH­CW

CARACTÉRISTIQUES  DU  PRODUIT

produit

4,3  kg

vernissage  à  la  poudre

peso  net

Traitement  de  la
superficie
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EV R

ZÜNDHOLZSPLITTER

BENUTZERHANDBUCH

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  

Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  

bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  

sparen.

H  ZU REISTOUG VOLS ,O  HALB  P

Machine Translated by Google



ZÜNDHOLZSPLITTER

VEVOR

BENUTZERHANDBUCHVEVOR

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  unterliegt

das  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  

unser  Produkt  gibt.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch.

Haben  Sie  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  Sie  uns  gerne:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1.  Befestigen  Sie  den  Splitter  auf  einer  stabilen  Unterlage,  siehe  Abbildung  1.

Protokoll.

2.  Setzen  Sie  den  Stamm  vertikal  in  die  Mitte  des  Keils.  Siehe  Abbildung  2.

02

2.  Das  Hammergewicht  wird  mit  mehr  als  3  Pfund  empfohlen,  was  mit  der  Härte  des  Hammers  zusammenhängt.

1.  Der  Spalter  ist  nur  für  gerade,  trockene  Stämme  (Feuchtigkeitsgehalt  <  20  %)  ohne  Äste  geeignet.

3.  Schlagen  Sie  bitte  nicht  mit  dem  Hammer  auf  den  Körper  und  den  Keil  des  Spalters.  4.  

Tragen  Sie  bitte  etwas  Farbe  auf,  wenn  nach  dem  Gebrauch  etwas  Farbe  abgeht,  insbesondere  am  Keil.  5.  Gehen  

Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Holzspalters  bitte  vorsichtig  vor,  um  Verletzungen  bei  sich  selbst  und  anderen  zu  vermeiden.

VOR  GEBRAUCH  LESEN

WIE  MAN  SIE  BENUTZT

Machine Translated by Google



5.  Bitte  schützen  Sie  den  Splitter  nach  dem  Gebrauch  mit  einer  wasserdichten  Abdeckung.  Siehe  Abbildung  4.

4.  Wiederholen  Sie  die  Schritte  2  und  3,  bis  die  gewünschte  Anzündholzgröße  erreicht  ist.

3.  Schlagen  Sie  mit  einem  Hammer  auf  den  Stamm,  bis  er  spaltet.  Siehe  Abbildung  3.
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/OYHConsulting  Limited  Büro  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

5,2  kg

YH  CONSULTING  LIMITED.

4,3  kg

REP

UK  REP

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Oberflächenbehandlung
Pulverbeschichtung

HinweiseBeschreibung

GW

NW

3

2

5

Spez.

305  x  305  x  460  (mm)

Modellnummer

Artikel

Packungsgröße

4

279,4  x  279,4  x  431,8  (mm)

HR-PC-CW

PRODUKTSPEZIFIKATION

Produktgröße
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BRENNHOLZSPALTER

VEVOR

HANDBUCHVEVOR

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIEREN  SIE  UNS!

Dies  ist  die  Original-Bedienungsanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  vor  der  Inbetriebnahme

Das  Aussehen  des  Produkts  ist  von  dem  Produkt  abhängig,  das  sieerhalten  haben.  Wir  bitten  um  Ihr  
Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  mehr  über  Software-Updates  

für  unser  Produkt  informieren  werden.

aufmerksam  durch.VEV  R  beh  tsich  eine  eindeutige  Auslegung  unserer  Gebrauchsanweisung  vor.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Brauchen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  kontaktieren  Sie  uns:

wenn  es  irgendwelche  Technologie-  oder,

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



4.  Tragen  Sie  bitte  etwas  Lackauf,  falls  ein  wenig  Lackabgeht,  vor  allem  auf  dem  Keil  nach  der

5.  Achten  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Holzspalters  darauf,  dass  Sie  sich  selbst  und  andere  nicht  darauf  achten

Holzes  richtet.

verletzen.

1 .  Befestigter  Spalter  aufeinerfesten  Unterlage.  siehe  Abb.  1 .

02

2.  Stellen  Sie  das  Holz  senkrecht  in  die  Mitte  des  Keils.  siehe  Abb.  2.

3.  Vermeiden  Sie  bitte  Schläge  mit  dem  Hammer  auf  den  Spaltkeil  und  den  Spaltkeil.

1 .  Der  Spalterist  nur  für  gerades,trockenes,glattes  Holz  ohne  ste  geeignet(Feuchtigkeit  <20%) .  das  sich  nach  der  
Härte  des  2.  Empfohlen  wird  ein  Hammergewichtvon  mehrals  ca.  1,36  kg  (3  Pfund),

verwendung.

ANWENDUNG

VOR  DEM  GEBRAUCH  LESEN

Machine Translated by Google
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3.  Schlage  mit  dem  Hammer  auf  das  Holz,  bis  es  gespalten  ist.  Abb.3.

5 .  Nach  Gebrauch  den  Spalter  mit  Schutzhille  abdecken.  Abb.4.

4.  Schritt  2  und  3  wiederholen,  bis  die  richtige  Holzmenge  erreicht  ist.

Machine Translated by Google



Produktgröße

5,2  kg

NotenArtikel

5

2

3

Modellnummer

305  x  305  x  460  (mm)

spez.Beschreibung

279,4  x  279,4  x  431,8  (mm)

4

Größe  des  Pakets

Beenden

HR-PC-CW

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Nettogewicht

Bruttogewicht

Pulverbeschichtung

4,3  kg
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H  ZU REISTOUG VOLS ,O  HALB  P

FENDEUR  AUS  HOLZ

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

EV R

BEDIENUNGSANLEITUNG
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BESOIN  D'AIDE ?  KONTAKTIEREN  SIE  UNS!

Verwender.  VEVOR  bietet  eine  Interpretation  unserer  Gebrauchsanweisung  an.  Der  Anschein  des  Produkts  ist  so,  als  ob  Sie  

es  bestellt  hätten.  Veuillez  nous  pardonnerde  ne  pas  Vous  informe  nouveau  S'il

Sie  sind  auf  der  Suche  nach  neuen  Technologien  oder  Logiken  für  unser  Produkt.

ceci  estI  '  originale  anleitung,  veuillez  lire  aufmerksamkeit  toutes  les  anweisungen  du  manuelle  vor  de

Haben  Sie  Fragen  zu  den  Produkten?  Sie  benötigen  eine  Technik  zur  Unterstützung?

N'  h  sitez  pas  nous  contacter :

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

FENDEUR  AUS  HOLZ

VEVOR

MANUEL  D'UTILISAT  NVEVOR

Machine Translated by Google
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2.  Platzieren  Sie  das  Gerät  vertikal  in  der  Mitte  des  Ofens.  Siehe  Abbildung  2.

3.  Sie  müssen  die  Hauptpartei  nicht  mit  den  Münzen  Ihres  Fenders  und  dem  Marteau  vertraut  machen.

4.  Zeichnen  Sie  die  Bilder  sorgfältig  auf  die  einzelnen  Spuren  auf,  insbesondere  auf  die  Münzen  nach  ihrer  Verwendung.  5.  Seien  

Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  diesen  Holzfender  nutzen,  um  Ihr  Glück  zu  erfahren  oder  zu  segnen

2.  Das  empfohlene  Gewicht  des  Supermarktes  beträgt  1,36  kg  (3  Livres)  und  muss  im  Labor  aufbewahrt  werden.

1 .  Lefendeur  ist  praktisch  und  bietet  nur  trockene  und  trockene  Stellen  (Wassertemperatur  <  20  %)  ohne  Knötchen.

von  anderen  Personen.

1 .  Befestigen  Sie  den  Schutz  auf  einer  soliden  Basis.  Siehe  Abbildung  1.

VOR  DEM  VERWENDUNGSZWECK

KOMMENTARNUTZER

Machine Translated by Google



3 .  D  onnezdes  C  oupsdemarteausur  la  bchejusqu ellesefende .  Siehe  Abbildung  3.

'

cequ

03

4.  RP  tez  les  tapes  2  et3jusqu  ce  que  que  Vous  obteniez  lataille  deb  che  d  sir  e.

5 .  Stellen  Sie  sicher,  dass  Sie  Ihren  Lefendeur  mit  einem  wasserdichten  Haus  schützen,  bevor  Sie  ihn  benutzen.  Sehen  Sie  sich  Abbildung  4  an.

Machine Translated by Google



Hinweise

Oberflächeneigenschaften  des  Rev-Tements  in  Pulverform

BeschreibungArtikel

HR-PC-CW

poids  Net

Größe  des  Produkts

Anzahl  der  Mods  Ie

Gewicht  Brut

2

3

Sp  c.

5

305x305x460  mm

5,2kg

Größe  der  Verpackung

PRODUKTSPEZIFIKATION

4

279,4x279,4x431,8  mm

4,3  kg
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

CORTADOR  DE  LEiA

H  ZU REISTOUG VOLS ,O  HALB  P
RVE

BEDIENUNGSANLEITUNG

Machine Translated by Google



BRAUCHT  TASAYUDA?  icoNT  CTANOS!

Es  handelt  sich  um  eine  Originalanleitung,  bitte  beachten  Sie,  dass  die  Bedienungsanleitung  vor  der  Inbetriebnahme  sorgfältig  

durchgelesen  werden  muss.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Interpretation  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  La  apariencia  del

iTiene  preguntassobreel  producto?iNecesita  asistencia  t  cnica?  Kein  Kerl,  der  Kontakt  aufnehmen  muss

Das  Produkt  ist  genau  das,  was  Sie  erhalten  haben.  Bitte  denken  Sie  daran,  dass  Sie  keine  neuen  Informationen  erhalten,  wenn  

Sie  neue  Technologien  oder  Softwareaktualisierungen  in  unserem  Produkt  haben.

mit  uns:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

CORTADORDELENA

VEVOR

BEDIENUNGSANLEITUNGVEVOR

Machine Translated by Google



, speziell  für  die  Küche

5 .  Wir  bitten  Sie,  diesen  Leichnam  zu  verwenden,  um  Läsionen  und  anderen  Verletzungen  vorzubeugen.

der  Tronco.

3.  Bitte  beachten  Sie,  dass  Sie  nicht  mit  einem  Martillo  rechnen  müssen.  4.  Bitte  sagen  

Sie  mir,  dass  Sie  es  nicht  wissen  wollen

2 .  Ich  empfehle,  dass  der  Peso  von  Martillo  Sea  Deal  weniger  als  3  Libras  beträgt,  und  dass  er  mit  der  Dureza  in  Beziehung  steht

1 .  Dieses  SDLO-Gerät  ist  für  die  Rektose-Sekundär-Therapie  geeignet  (Feuchtigkeitsgehalt  <20  %)

1 .  Fijeel  Cortador  en  una  basesdlida.  V  ase  lafigura  1 .

2.  Coloque  el  tronco  Verticalmente  en  el  centre  de  la  cuia.  Vase  la  figura  2.

02

nach  Gebrauch.

LEERANTES  DE  USAR

C  MO  VERWENDEN

Machine Translated by Google



4.  Wiederholen  Sie  den  Schritt,  2  Sekunden  und  3  Sekunden.  5.  Proteja  el  cortador  

con  una  cubierta  undurchlässige  despu  S  de  usarlo.  Vase  Lafigura  4.

3.  Golpeeel  tronco  con  a  martillo  hasta  que  se  parta.  Vase  la  figura  3.

03
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Beschreibung Notizen

Tamaiodel-Paket

Oberfläche

305  x  305  x  460  (mm)

Spez.

4 5,2kg

Modellnimbolo

Artikel

Produktgröße:  279,4  x  279,4  x  431,8  (mm)

4,3  kg

HR-PC-CW

BESONDERE  PRODUKTWAREN

Behandlung  von Staubabsaugung

GW

NW

3

2

5
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RVE

SPLITTER  ACCENDENTE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support
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HANDBUCH

VEVOR

SPLITTER  ACCENDENTEVEVOR

HAI  BISOGNO  DI  AIUT0?  KONTAKT !!

Bitte  beachten  Sie,  dass  bei  dieser  und  der  ursprünglichen  Anleitung  alle  Anleitungen  zum  ersten  Mal  sorgfältig  befolgt  werden  müssen.

Hai  domande  sul  prodotto?  Haben  Sie  einen  technischen  Support?  Sie  möchten  Kontakt  aufnehmen:

VEVOR  Si  Riserva  'Interpretazione  unser  Gebrauchshandbuch.  Der  Produktaspetto  ist  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Sie  müssen  sich  nicht  

darüber  informieren,  dass  auf  unserem  Produkt  fortschrittliche  Technologien  oder  Software  vorhanden  sind.
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1 .  Trennen  Sie  den  Splitter  auf  einer  soliden  Basis.  Guarda  lafigura  1 .

02

2.  Positionieren  Sie  die  vertikale  Position  im  Stadtzentrum.  Guarda  lafigura  2.

5.  Seien  Sie  vorsichtig,  wenn  Sie  diese  Spaccalegna  verwenden,  um  Verletzungen  zu  vermeiden  und  zu  stechen

1 .  Die  Spaccalegna  kann  nur  dann  verwendet  werden,  wenn  der  Inhalt  unter  20  %  liegt,  ohne  dass  der  Inhalt  überschritten  wird.  2 .  

Ich  möchte  sagen,  dass  der  Martell-Peso  über  3  Pfund  liegt  und  mit  der  Härte  des  Tronco  korreliert.  3.  Stellen  Sie  sicher,  dass  Sie  den  

Körper  und  den  Spalter  nicht  mit  dem  Martell  zusammenbrechen  lassen.  4.Seien  Sie  ein  Stück  

von  Vernice,  fügen  Sie  ein  Stück  von  Vernice  hinzu,  speziell  für  den  Cuneo  dopo  l'uso.

andere.

LEGGERE  PRIMA  DELL'USO

KOMMEN  SIE  UNS  AN
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4.  Gehen  Sie  2.  Schritt  und  3.  Schritt  weiter,  um  die  gewünschte  Höhe  zu  erreichen.  5 .  Wenn  Sie  

den  Splitter  mit  einem  von  Ihnen  verwendeten  Anti-Wasser-Filter  schützen  möchten.  Guarda  lafigura  4.

3.  Kolpisci  il  ceppo  con  a  martello  fink  non  si  divide.  Guarda  la  figura  3.
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Hinweis

3

2
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Abmessungen  von

Modell

279,4x279,4x431,8  mm

Spez.

305x305x460  mm

BeschreibungElemente

5,2kg4

Abmessungen  des  Packs

Produkt

HR-PC-CW

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Lordo-Peso

4,3  kg

Verniciatura  zu  Staub

Netto-Peso

Oberfläche
Behandlung  des
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